

德云社公开道歉

避谈“民族英雄”言论 被打记者索赔5万元

8月3日14时许,北京德云社针对北京卫视“每日文娱播报”8月1日《记者调查采访遭暴力阻拦 郭德纲家人否认打人事实》的报道,在北京德云社三里屯剧场召开说明会。德云社团长兼郭德纲经纪人王海和德云社律师代表到场陈述事情原委,并接受记者提问。此外,“每日文娱播报”制片人李林结也来到现场与对方对质。

德云社:打人者非郭家人,被打者未滚下楼梯

发布会开始时,德云社律师开始陈述事件经过,并澄清打人者并非郭家人,而是徒弟李鹤彪,并提供了证明材料,证明记者周广甫没有被打,也没有滚下楼梯,并在会后提供小区内监控录像。录像显示,摄像记者并未滚下楼梯,而是一边躲闪打人者的拳头一边走下楼梯。德云社方面称,对于媒体的不实报道,保留追究法律权利。

关于记者受伤害一事,德云社方面称,打人已成事实,这种行为本身是不对的,有必要向被打者道歉,并在适当时候做出交代。在现场,郭德纲徒弟、打人者李鹤彪承认打人事实,并鞠躬道歉,希望得到被打者周广甫原谅。

被打记者向德云社索赔5万元

发布会现场,“每日文娱播报”制片人李林结情绪激动,要求打人方赔偿误工费、医疗费等共计5万元,并且要求打人者李鹤彪及郭德纲道歉。郭德纲经纪人王海解释,此事和郭德纲本人没有直接联系,没有必要与其发生牵连,而李林结称打人者李鹤彪是郭德纲的徒弟,郭本人需要承担连带责任。王海此时语气平缓,表明需要跟当事人沟通,用“以大化小,以小化无”的原则来处理此事。

经纪人王海:案发地点并非郭德纲名下物业

有记者对该别墅的归属进行提问,郭德纲经纪人称别墅并非郭德纲名下的。而关于违规占地一事,物业已经出具一份说明,称将会有相关解决方案。同时,王海对其他业主没有与其沟通并了解细节,却直接找媒体曝光、威胁的行为表示遗憾。

有记者关心为何郭德纲本人没现身,王海解释道,根据行政级别来看,自己作为领导出面进行解释更加妥当。对于郭德纲在1日晚上的表演中“记者是妓女”、“打人者是民族英雄”的言论,王海称会另找合适时间回应。至于郭德纲与北京台关系是否很差?王海犹豫地回答“应该不会吧”。

凤凰



设计台词:羞羞羞!(郭德纲)

>>>事件回放

2010年7月31日 郭德纲涉嫌占用公共绿地私建花园家属:为防粉丝扒窗 邻居:每次都要绕道而行
2010年8月1日 郭德纲道歉:希望邻居谅解
2010年8月2日 北京台记者登门采访被打 警方介入被打记者手缠绷带现身说明 郭德纲经纪人否认发道歉声明
2010年8月3日 弟子殴打记者 经纪人承认并道歉 德云社已派人调和 郭德纲编相声声援徒弟

“捆绑”史泰龙、李连杰等动作巨星 《敢死队》过审抗衡“大地震”

好莱坞猛男史泰龙自编自导自演,集合李连杰、杰森·斯坦森、施瓦辛格等动作巨星的《敢死队》将于8月13日在北美上映。记者昨天获悉,《敢死队》已经顺利通过电影局审查,确定8月20日在国内上映。

如果没有史泰龙的号召力,观众无论如何想不到杰森·斯坦森、李连杰、阿诺·施瓦辛格、布鲁斯·威利斯等数位动作巨星合演一部电影。看到这么多熟悉的名字,老牌动作影迷不流泪都不行。在片中,施瓦辛格以真实身份出演“加州州长”,李连杰饰演搏斗高手“阴阳”。

如果说有哪部电影能终结《唐山大地震》的火爆,恐怕非《敢死队》莫属。记者昨天得知,郑州的多家影院已经开始筹划迎接这部集合老中青三代动作明星的暑期大片。据悉,史泰龙、杰森·斯坦森等有望来中国参加首映礼活动。

晚报记者 梁晨

王菲送别恩师戴思聪 陈晓东吕方扶灵

乐坛教父戴思聪昨天设灵,徒弟王菲返港出席丧礼致哀,亲自送老师最后一程,并在悼念册撰写:“愿永离苦厄。”祝愿老师安息。早在戴思聪逝世时,王菲已吩咐助手将她亲自献唱的《心经》录音交给戴家,设灵期间会在恩师遗体旁播放,王菲又在悼念册上撰文悼念老师:“想说的都唱给您了。您懂的!愿永离苦厄。”而其他在悼念册上留言的徒弟包括黎明:“不求回报,只望学生成材。”吕方则写上:“其实你要的并不多。”

至于扶灵名单则有戴思聪生前徒弟陈晓东、吕方、张明敏、汤镇业,好友刘诗昆及干儿子Alan,邝美云曾偕同于设灵和出殡两日诵经,各人尽心尽力送老师最后一程,而戴思聪的骨灰将安放屯门“善缘”。

李玉平



《山楂树之恋》剧照曝光

静秋纯净,老三阳光

9月16日正式上映

奇艺 QIYI.COM 五花大榜

编首语:向前向前向前,我们的队伍向太阳,我们是一支不可战胜的力量!八月建军节,让我们向新时代最可爱的人致敬!本周“奇艺五花大榜”精选5部影视佳作,反映了不同时期人民子弟兵心系群众、英勇团结的光辉形象。喜欢奇艺的朋友们,提醒您,用同一台电脑看片子,奇艺会留下你的看片记录,下一次会从断点为您续播。

威武之师影视排行榜

冠军:《人间正道是沧桑》

主演:孙红雷 郑玉

世界上有两种理想:一种,我实现了我的理想;另一种:理想通过我而实现,纵然牺牲了生命。关于这两种理想,你在这部电视剧里都能找到。

Top 2:《亮剑》

主演:李幼斌 何政军

狭路相逢勇者胜,《亮剑》描述了一个顶天立地的英雄是如何炼成的,我们敢说这绝对是整个8月,纯爷们必看的戏,没有“之一”。

Top 3:《风声》

主演:周迅 李冰冰

一场真刀真枪的“杀人游戏”。在这里想要活着出去,就必须找别人代替自己去死,才能完成肩负的使命。周迅和李冰冰也证明了自己不是花瓶的一部谍战片。

Top 4:《集结号》

主演:张涵予 廖凡

对军人来说,比生命更宝贵的,那就是荣誉。甚至值得谷子地用尽毕生的时间去寻找,无论如何都要将荣誉归还给那群年轻的英烈。

Top 5:《秋喜》

主演:郭晓冬 江一燕

《秋喜》的看点并不在于扑朔迷离的剧情,也不玩终极猜想,反而是带着浓浓的文艺片气息,让大家在不知不觉间,被正反两对情侣的乱世爱情所感动。



她用清纯打动了“老谋子”

“静秋”是高三年级学生

《山楂树之恋》宣布在9月16日正式上映后,张伟平就接受了一系列的采访。很多问题都是针对女主角静秋,之前偷拍到的照片大多模糊不清,但是大家根据一个“形”已经感觉这个静秋和小说中描写的有相当大的出入。这次公布静秋清晰剧照,似乎是张伟平想用“事实”来说话,证明这个静秋的确是千挑万选出来,以“清纯”取胜的。

随着剧照一起发布的,还有这位“静秋”的真实资料。这个女孩子名叫周冬雨,是河北石家庄某中学高三年级学生。据了解,《山楂树之恋》导演组曾经兵分八路,几乎跑遍了全国所有艺术院校,“过眼”的女孩子数以万计,最后在南京艺术学院,见到前来报考舞蹈专业的周冬雨。当时“眼神如山泉水般纯净”的周冬雨,一下子打动了副导演,也随后打动了张艺谋。

在和周冬雨的聊天和试戏过程中,张艺谋发现这位女孩虽已18岁,却像一张白纸,对现

自从开拍以来一直都保持神秘状态的《山楂树之恋》,前天终于揭开面纱,公布了静秋的扮演者周冬雨和老三的扮演者窦骁的正式剧照。



阳光的“老三”

实社会中的很多人情世故全然不懂。她不仅长得干净、清纯,甚至表情、性格,都像山泉一样,清澈、透明。

“老三”和张艺谋曾是同乡

而男主角“老三”的扮演者,很早之前就已经被“人肉”出来了。只不过之前流传的照片,不是偷拍的,就是艺术照,没有他在剧中的造型照。而这次官方公布的这批剧照中,也有一张老三的单人近照。照片上所见,老三也是个单眼皮,笑容相当阳光,牙齿非常白净和整齐,给人的感觉就是一个“阳光”。

而片方也公布了老三的资料,扮演老三的窦骁祖籍西安,10多岁时移民加拿大。虽和张艺谋曾是同乡,但并不像网上所传两人有亲戚关系。据了解,窦骁是在加拿大时参加了一个名为“阳光男孩”的选秀活动中崭露头角的。因为他对表演很有兴趣,所以在比赛后返回中国,并进入北京电影学院学习表演,被剧组的副导演在学校直接发掘的。

刘媪

将于9月在郑州举办演唱会 费翔:我能带给观众回忆

曾经吟唱着《故乡的云》热播着《冬天里的一把火》,深藏在你我音乐记忆中的费翔又回来了。9月5日晚,“费翔群星怀旧金曲巡回演唱会”将在河南艺术中心唱响,作为主角,年满50岁的费翔将现场浓情演绎岁月沉淀下的情歌经典。

1987年费翔以“第一位”回到祖国大陆的台湾歌手身份,在中央电视台举办的春节联欢晚会上以《冬天里的一把火》而一唱成名。20年过去了,岁月似乎格外眷顾这个男人,除了些许细微的皱纹,费翔英俊的轮廓丝毫没有改变,举止温文尔雅,成熟感性,面对时光的流逝,费翔十分坦然。

“小青年不是我的对象,他们很难引起时代共鸣。”费翔把他的观众定位在30岁到50岁之间,“他们反而没有小朋友那么容易摆平。”此次演唱会的曲目,费翔将演唱《故乡的云》《读你》《橄榄树》……无论是哪一首歌曲,当费翔深情而温婉地吟唱出来时,必定会拨动人们心底最深的那一缕情丝。对于这些镌刻着许多人岁月记忆的经典歌曲,费翔也很有感情:“这么多年来,在卡拉OK,我还能够看到《故乡的云》《读你》《溜溜的她》,我觉得特别高兴。我的听众,有许多是和我同年龄的、一起成长的,我是那种能够给他们很多回忆的人。”

晚报记者 杨宜锦